

XL Школа „Млади физичари“ - Физиката како наука и наставен предмет во 21 век

Место на одржување: Природно – математички факултет во Скопје

Дата на одржување: 27 и 28 ноември 2015 година

Список на пријавени ученици (втора година)

	Презиме и име	Училиште	Место/Град општина	Дем.	Натп.	забелешка
1	Анастасија Манасијевска	ОСТУ Наце Буѓони	Куманово	да	да	втора
2	Матеја Димовска	СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин	Скопје	не	не	втора
3	Христијан Чочевски	СОУ Ацо Русковски	Берово	не	да	втора
4	Арсова Марија	НОВА	Скопје	да	да	втора
5	Илија Тавчиоски	ПСУ Јахја Кемал	Бутел	не	да	втора
6	Спировски Филип	СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин	Скопје	не	не	втора
7	Теа Јанева	СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин	Скопје	не	не	втора
8	Александар Иванов	ПСУ Јахја Кемал	Бутел	не	да	втора
9	Матовски Никола	СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин	Скопје	не	не	втора
10	Цветковска Ива	СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин	Скопје	не	да	втора
11	Поповска Мила	СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин	Скопје	не	да	втора
12	Виктор Стојовски	СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин	Скопје	не	не	втора
13	Владимир Максимовски	ПСУ Јахја Кемал	Бутел	не	да	втора
14	Дејан Максимовски	ПСУ Јахја Кемал	Бутел	не	да	втора
15	Кузманоски Марко	СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин	Скопје	не	да	втора

16	Филова Мими	СОУ Јосиф Јосифовски	Гевгелија	не	да	втора
17	Љубица Петровска	СОУ Гим. Кочо Рацин	Велес	не	да	втора
18	Стојановска Вероника	СОУ Гим. Кочо Рацин	Велес	не	да	втора
19	Слободанка Смиљкова	СОУ Јосиф Јосифовски	Гевгелија	не	да	втора
20	Јосифоска Јована	СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин	Скопје	не	да	втора
21	Анастасија Петровска	СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин	Скопје	не	не	втора
22	Анастасија Манојловска	СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин	Скопје	не	не	втора
23	Магдалена Георгиева	СОУ Јане Сандански	Струмица	да	да	втора
24	Ивана Томова	СОУ Јане Сандански	Струмица	не	да	втора
25	Ковачева Наташа	СОУ Јане Сандански	Струмица	не	да	втора
26	Оља Караристова	СОУ Јане Сандански	Струмица	не	да	втора
27	Советка Дрварова	СОУ Јане Сандански	Струмица	не	да	втора
28	Сања Петрова	СОУ Јане Сандански	Струмица	не	да	втора
29	Попчевалиева Христина	СОУ Јане Сандански	Струмица	не	да	втора
30	Ѓоргиев Влатко	СОУ Коста Сусинов	Радовиш	не	не	втора
31	Стојанов Мартин	СОУ Коста Сусинов	Радовиш	не	не	втора
32	Тодорова Елена	СОУ Коста Сусинов	Радовиш	не	да	втора
33	Андреј Балиски	СОУ Никола Карев	Струмица	да/г	да	втора
34	Јордан Чурлинов	СОУ Никола Карев	Струмица	да	да	втора
35	Миле Симиќ Урдин	СОУ Никола Карев	Струмица	да	да	втора
36	Софија Ѓорѓиева	СОУ Никола Карев	Струмица	да	да	втора
37	Наумоски Стефан	СОУ Гим. Мирче Ацев	Прилеп			втора

38	Велкоски Александар	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп	да	да	втора
39	Борис Џотов	СОУ Јосиф Јосифовски	Гевгелија	не	да	втора
40	Бујановиќ Елена	СОУ Јосиф Јосифовски	Гевгелија	да	да	втора
41	Елена Попова	СОУ Јосиф Јосифовски	Гевгелија	не	да	втора
42	Њомза Селмани	ПСУ Јахја Кемал	Карпош	не	да	втора
43	Стојановска Наталија	СОУ Гим. Кочо Рацин	Велес	да	да	втора
44	Јанческа Софија	ПСУ Јахја Кемал	Карпош	не	да	втора
45	Лазе Раманчев	СОУ Јосиф Јосифовски	Гевгелија	не	да	втора
46	Ангела Чејкова	СОУ Гим. Кочо Рацин	Велес	да	да	втора
47	Христова Анастазија	СУГС Јосип Броз Тито	Скопје	да	не	втора
48	Босилка Трајковска	СУГС Владо Тасевски	Скопје	не	да	втора
49	Владимир Костадиновски	СУГС Владо Тасевски	Скопје	не	да	втора
50	Јакимовски Бојан	СОУ Кочо Рацин	Ѓорче Петров	не	да	втора
51	Балова Борјан	СУГС Јосип Броз Тито	Скопје	не	не	втора
52	Сара Митаноска	ОСУ Св. Климент Охридски	Охрид	не	да	

ДФМ